
Ahhoz, hogy a nagy ko
ka belsejében legyen kis ko
ka, legalább 3× 3× 3 = 27 ko
kát kell összerakni. Ez egyben

a legkisebb lehet®ség. Vizsgáljuk meg, hogyan változik a bels® ko
kák száma, ha növeljük a nagy ko
ka oldalait.

Készítsük el ehhez a következ® táblázatot.

2. ábra

Összes ko
ka Küls® ko
kák Bels® ko
kák

száma száma

3× 3× 3 = 27 26 1

4× 4× 4 = 64 56 8

5× 5× 5 = 125 98 27

6× 6× 6 = 216 152 64
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A 2. ábráról látható, hogy egy n × n × n-es ko
ka esetén a bels® ko
kák száma

(n− 2) × (n− 2) × (n− 2), hiszen minden réteg esetén a széls® sorokat el kell hagyni, ezek fogják elfedni a belül

lév® ko
kákat. A belül lév® ko
kák száma tehát (n− 2)3. Kérdés, mikor lesz (n− 2)3 >
1

2
n
3
.

Rendezve az egyenl®tlenséget:
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≈ 9,69.

Mivel n egész, legalább 10 kell, hogy legyen, vagyis a 10× 10× 10 = 1000 kis ko
kából összerakott nagy ko
ka esetén

a bels® ko
kák száma 8× 8× 8 = 512, s ez valóban nagyobb az 1000 felénél.
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